

Гонки на тандемах.



Гонка на тандемах (сокращенно «тандем») — вид велотрековой гонки, проводимой на двухместных велосипедах — тандемах («двойках»).

С 1908 по 1972-й тандем был олимпийской дисциплиной, а в программу чемпионатов мира он входил с 1966 по 1994 год.

Раньше состязания тандемов были весьма популярны, но в конечном счёте исчезли по двум причинам.

Во-первых, они были гораздо травмоопаснее других видов трековых велогонок.

Во-вторых, с середины XX века треки становились всё короче, и неповоротливым тандемам развивать максимальную скорость стало невозможно.

Окончательно тандем не исчез из велоспорта. Сейчас в нём соревнуются велогонщики-паралимпийцы с нарушением зрения. Переднее место на тандеме занимают проводники, отвечающие за управление, а сами спортсмены разгоняют велосипед, сидя на заднем сиденье. Правда, теперь само понятие «тандем» — это уже не название отдельной дисциплины, а вид велосипеда, соревноваться на котором можно по самым разным правилам.



В настоящее время в гонках на тандемах действуют правила проведения спринтерских соревнований. Каждая пара гонщиков рассматривается как один участник. В зависимости от длины трека заезды проводятся на следующие дистанции:

| Длина трека, м | менее 333,33 | 333,33 | от 333,33 до 450 | более 450 |
|----------------|--------------|--------|------------------|-----------|
| Число кругов | 6 | 5 | 4 | 3 |

Примечание: на треках длиной 333,33 метров и менее в одном заезде может участвовать не более трех тандемов.

Квалификационные заезды проводятся на один круг при старте с хода.



- * Последними олимпийскими чемпионами стали советские спортсмены Владимир Семенец и Игорь Целовальников.

Кемпинг .



История появления

Кемпингом называлась средневековая игра в мяч, которая легла в основу современного регби и футбола. Одно из самых ранних упоминаний кемпинга датируется 14-м веком.

Матчи проводились между конкурирующими приходами церкви, обычно по воскресеньям. Целью была занести мяч на противоположную сторону города.



Суть игры

Команды делились по 10-15 игроков. Мяч подбрасывался вверх и поймавший его должен был прорваться к цели сквозь противников. Как и в современном футболе, потасовки между соперниками и болельщиками не были редкостью.



Фехтование



Ôãõîâîèå.mp4

Пионербол



Īeàíđáíĕ.mp4